
Um gemeinsam zu wachsen und uns der Herausforderungen von morgen anzunehmen, suchen wir Dich für
unseren Standort Nördlingen als

Im Bereich Human Resources

Wir machen Menschen unabhängiger.
Unsere Kunden durch unsere Batterietechnologien. Unsere Mitarbeiter durch ein Mehr an Unabhängigkeit. Denn
als regionales Traditionsunternehmen bietet VARTA Dir einen sicheren Arbeitsplatz in einem starken Miteinander.
Und als technologieführende Weltmarke öffnet VARTA Dir Gestaltungsspielraum in spannenden Projekten und
Aufgaben im Zukunftsmarkt innovativer Energie-Lösungen.

Deine Aufgaben

Das bringst Du mit

Das bieten wir

Praktikant/Werkstudent (m/w/d)

Bewerbermanagement & Recruiting (Vorauswahl der Bewerber, Organisation und Teilnahme an
Vorstellungsgesprächen, Bewerberkommunikation)

■

■ Unterstützung der HR Business Partner und HR Specialists in den vielseitigen Aufgaben der operativen und
strategischen Personalarbeit

■

■ Unterstützung in der Mitarbeiterbetreuung■

Eigenverantwortliche und selbständige Übernahme von Sonderaufgaben und kleinen Projekten■

Studium im Bereich Human Resources oder vergleichbare Fachrichtung■

Sehr gute MS-Office-Kenntnisse und gute Englischkenntnisse■

Kontaktfreudigkeit, authentisches Auftreten und Kommunikationsstärke■

■■ Strukturierte Arbeitsweise, hohe Eigeninitiative sowie Organisationsgeschick■

■ Attraktive Vergütung in Anlehnung an die IG Metall inkl. Urlaubsgeld, Weihnachtsgeld und Leistungszulage■

Rabatte und Vergünstigungen in Webshops und bei regionalen Kooperationspartner■



Wenn Du mit uns gemeinsam Menschen unabhängiger machen willst, freuen wir uns
auf Deine Bewerbung!

Kontakt: Stefanie Reiber (09081 24086-6970)

VARTA Micro Production GmbH | Nürnberger Straße 65 | 86720 Nördlingen | Germany | www.varta-ag.com 

Sport- & Fitnessangebote ■

Team- & Firmenevents wie Sommerfest, Fußballturniere,... ■

Home Office möglich■

Flexible Arbeitszeiten■

Vielfältige Gestaltungsmöglichkeiten in diesem neu aufzubauenden Geschäftsfeld■

Bei Wohnungssuche wird unterstützt■


